

Savinjski derbi novinkam

V Šempetru je bil v soboto na sporedu pravi slovenski regionalni odbojkarški derbi v ženski konkurenci. V sedmem krogu 1. slovenske lige so pri odbojkaricah Alianse gostovale mlade Braslovčanke. Čeprav imajo Šempetranke precej več izkušenj z nastopi v prvoligaški družini, so morale tokrat priznati premoč novinkam med elito. Braslovčanke so z odločno in zbrano igro slavile zmago s 3:1.

Da bo težko pričakovan lokalni derbi sosedskih ekip nekaj posebnega, je nakazovala že gneča pred športno dvorano šempetrške osnovne šole. Kot se za derbi tekme spodobi, so bile tribune polne in glasne.

Šilovit začetek Šempetrank

Domačinke, ki v prvih tekmah sezone še niso ujele prave forme in zmagovalnega ritma, so srečanje bolje začele in hitro povedle za tri točke. Mlade Braslovčanke so se nato otresle pritiska in po drugem tehničnem odmoru, tudi zaradi napak odbojkaric Alianse, prešle v vodstvo. Gostje so v drugem delu prvega niza odlično servirale, Šempetranke pa ob slabšem sprejemu v napadu niso našle pravih rešitev in razlika v prid gostij se je le še povečevala. Tudi drugi niz so bolje začele domačinke, a so borbene gostje z veliko vztrajnosti uspeli držati priključek. V napeti končnici so bile Šempetranke odločnejše in niz zaslužno dobile s 27:25.

Zbrano in odločno

Tretji niz je bil pravi monolog mladih odbojkaric iz Braslovč. Hitro so prevzele vodstvo, ki ga Šempetranke niso mogle nadoknaditi. Z dobro igro, kjer je delovalo skoraj vse, od sprejema, servisa, napada in bloka, so domačinkam dovolile vsega 15 točk. Četrty niz je bil zno-



Braslovčanke so z odličnim blokom v spravliale obup domače napadalke.

va bolj izenačen, ekipi sta se izmenjevali v vodstvu, igralke obeh ekip pa so prikazale odlično in izjemno borbena igro. V zaključku so si gostje uspeli priigrati nekaj točk prednosti. To so tudi z nekaj športne sreče obdržale do konca in si zaslužno priigrale prvo zmago na gostovanjih.

Izjemne pri servisu in v bloku

Da zmaga mlade braslovške ekipe v Šempetru ni bila vprašljiva, kažejo tudi statistični podatki. Z začetnimi udarci so dosegle kar 14 točk, 12 so jih priigrale z blokom, ki je na trenutke spominjal na pravo utrdbo. Kakšno napako so si privoščile le pri sprejemu, a na to so se, kot je po tekmi povedal trener Braslovčank **Zoran Jerončič**, pripravili. »Vedeli smo, da je servis njihovo zelo močno orožje, in bili smo pripravljene na kakšno napako več v tem elementu, kar ni tragično, saj smo bili toliko boljši v ostalih elementih, kjer je prišlo do razlike.«

Braslovčanke so s prikazano igro dokazale, da so kljub

raze. Skrivnost uspeha se, kot pravi Jerončič, skriva v delu: »Dekleta imajo visoko razvite delovne navade. Poleg vseh športnih obveznosti dosejajo izjemne rezultate tudi v šoli.« Čeprav je v prvi sezoni med najboljšimi članskimi ekipami cilj kluba obstanek v ligi, so igralke odločene, da bodo izkoristile ponujene priložnosti, da bodo v drugem delu zaigrale v boljši, modri skupini oziroma skupini za prvaka.

Kljub porazu zadovoljni

Čeprav so Šempetranke v soboto v svoji dvorani zabeležile že peti letošnji poraz, trener **Beno Božič** ni bil preveč razočaran: »Glede na doseganje predstave smo vlogo favorita prepustili gostjam. Na trenutke smo igrali zelo dobro in se že približali igri, ki nas je krasila v preteklosti. Žal pa je nihanje še preveč, da bi lahko na tekmah, kot je bila ta, računali na končni uspeh.« Božič



Da bo lokalni derbi dobro obiskan, so v obeh taborih napovedali že pred sezono. Izdatno podporo tako na domačih tekmah kot na gostovanjih imajo odbojkarice Braslovč.

»Tribuna nam je zvesta še iz časov mini odbojke,« pravi Zala Zbičajnik, ki obljublja, da bodo imeli navijači Braslovč tudi v prihodnje veliko razlogov za veselje.

glavni vzrok za trenutno negativen rezultatski trend vidi v odhodih nekaterih ključnih igralok pred sezono. »Zavestno smo se odločili, da izpraznjena mesta zapolnimo z mladimi igralkami lastne odbojkarške šole in zato potrebujemo še nekaj časa, da bomo ujeli pravo formo,« je prepričan šempetrski trener.

Po nove zmage

V prihodnjem, osmem krogu bodo Šempetranke znova igrale pred domačimi gledalci, v goste bo prišla ekipa Zgornje Gorenjske, ki je bila v prvem krogu boljša. »Gre za povsem premagljivo ekipo in ob podobni predstavi, kot smo jo pokazali proti Braslovčam, lahko to tekmo dobimo,« meni Božič.

Braslovčanke konec tedna čaka nekoliko zahtevnejša naloga, saj bodo odšle na gostovanje v Koper. »Dokazali smo, da lahko igramo proti vsaki ekipi. Pripravljeni smo dobro in gremo po nove točke,« je optimističen Jerončič. V prvem krogu so bile Savinjanke boljše od Primork.

LEA KOMERIČKI
Foto: SHERPA